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OGRENCILERIN DIKKATINE!

1. Bu soru kitapgiginda 10 soru bulunmaktadir ve sinav siiresi 40 dakikadir.
2. Cevaplarinizi, sorularin altinda bos birakilan yerlere yaziniz.

3. Sinav 100 (yliz) tam puan lizerinden degerlendirilecektir.

Yukaridaki renkli bélimlerdeki tam sayilarin toplami A
sayisina esittir.

Buna gore A kactir?

p e [(+10) + (-5)] + (+2) = (+10) + [[:] + (+2)]

o (12)+(6) = A\ +(12)

. (9+68=Y
Yukarida verilen islemlere gore D + A+ i%

isleminin sonucu kactir?

B (-4%) + (-9) - (9) - (-2)

isleminin sonucu kactir?

[(7) + (+9)® + [(-1)° + 70J2020

isleminin sonucu kactir?




Ali sekildeki gibi puanlanmis hedef tahtasina atis ya-
piyor. Pozitif tam sayilarin oldugu bdlgelere birer ok,
negatif tam sayilarin oldugu bélgelere ikiser ok isabet
ettiriyor.

Buna gore Ali, toplam ka¢ puan kazanmistir?

+2

A

Yukanidaki islem semasina gore A kactir?

Deniz seviyesinden ylikseldikce her 100 metrede hava
sicakhgi 1 °C azalmaktadir.

Deniz seviyesinde 300 metre ylikseklikte sicakhgi
3°C olan bir ilde deniz seviyesinden 800 metre yiik-
seklikte hava sicakhgi kag¢ derece Celcius’dur?




Yukaridaki K kutusundaki toplar L kutusuna koyuldu-
gunda L kutusundaki toplarin Gzerindeki sayilarin top-
lami -2 oluyor.

Buna gore, B kactir?

b Asagidaki say1 dogrularinda gosterilen rasyonel sayilar bulunuz.
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Yukarida verilen rasyonel sayilarin soldan saga kii-
cukten buylge dogru siralanabilmesi icin ka¢ numa-

rali kutucuklarin kendi aralarinda yer degistirmesi
gerekir?
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1. 2.

Yukaridaki renkli bélimlerdeki tam sayilarin toplami A
sayisina esittir.

[(+10) + (-5)] + (+2) = (+10) + [ D + (+2)]

(12) + (+6) = A\ + (-12)

(-8) +(+8) = 7,/?
Yukarida verilen islemlere gore |:| + A+ i?

isleminin sonucu kagtir?

(=5) + (+6) + 0 = +1

(=3) +(-6) =-9
Buna gore A kactir? (<9) + (47) = -2
3 4.
(-45) + (-9) - (=3) - (2)
-3 -5 +2 : o
isleminin sonucu kactir?
\Cf \@/ (-45) = (-9) - (-3).(-2)
+5 +6
A == (+5) + (-6) = 1
=(-5) + (-2)
=-7
A

Yukaridaki islem semasina gore A kactir?

A=(+2) - (-7)
=(+2) +(7)=9




[7) + O + [1)° + 7920

isleminin sonucu kactir?

[(=7) + (+9)F° + [(=1)° + 7720

A) -3 B) -2 C) -1 D) O
500 metrede 5.(-1) = -5 °C degisim olacaktir.

(+3) + (-5) =—2°C

\ { |
+2 -1 1
(+2)° + 0%
Ali sekildeki gibi puanlanmis hedef tahtasina atis ya- Bcial
piyor. Pozitif tam sayilarin oldugu bélgelere birer ok, N
negatif tam sayilarin oldugu bélgelere ikiser ok isabet
ettiriyor.
Buna gore Ali, toplam kac puan kazanmistir?
(+13) + (+6) + (=3) + (=3) + (-5) + (-5)
-6 -10
=2
7. 8.
Deniz seviyesinden yiikseldikce her 100 metrede hava
y Y/ ¢ ——
sicakh@i 1 °C azalmaktadir. 7 ' 7 '2' -
i AN - 5. B
2 S D . -3 +7 » A +5 )< g ¥
Deniz seviyesinde 300 metre yikseklikte sicakhgi & s : & .: .Ch
3°C olan bir ilde deniz seviyesinden 800 metre yiik- [ ’ 1 c )
seklikte hava sicakhgi kac derece Celcius’dur?
K L

Yukaridaki K kutusundaki toplar L kutusuna koyuldu-
gunda L kutusundaki toplarin tzerindeki sayilarin top-
lami -2 oluyor.

Buna gore, B kactir?

(-38)+(-8)+(+7)+(+5)+(+3)+(-2)+B=-2
+2

(+2) +B=-2
B=-4




9.

Asagidaki say1 dogrularinda gosterilen rasyonel sayi-
lari bulunuz.

a)
:_Sl 2 ) 0 7] >
A B C D E
a=22 B=-11 c=-2 D=2 E-1]
b)
p:: I Jo} K .
K L M N
K=-12 L=-7 M=% N=13

10.

0,72 0,72 0,72 %
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Yukarida verilen rasyonel sayilann soldan saga kii-
cukten biiylige dogru siralanabilmesi icin ka¢c numa-
rali kutucuklarin kendi aralarinda yer degistirmesi

gerekir?

| — 0,7200 l<lll<ll <IV
Il —0,7272
Il — 0,7222

IV — 0,7500




